Registro Mercantil Guayaqui



142132

CATAVIENTOS EXIMPORT C.A.

Nº 065270

Guayaquil, 6 de Octubre del 2011

Señor
MAYER MAGARICI FINKEL
Ciudad.

89804-M-11

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CATAVIENTOS EXIMPORT C.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la misma, por el lapso de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social.

En el desempeño de sus funciones, usted subrogará al Gerente General en caso de falta o ausencia de este en todas las atribuciones que le faculten en los Estatutos Sociales de la Compañía.

Los demás deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la compañía cuya Escritura Pública de constitución se otorgó ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, el 19 de Septiembre del 2011 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 30 de Septiembre del 2011.

Atentamente,

Mauricio Keelsler Martin

Secretario Ad-Hoe

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CATAVIENTOS EXIMPORT C.A., Según consta del Nombramiento que Antecede.- Guayaquil, 6 de Octubre del 2011.

MAYER MAGARICI FINKEL PASAPORTE No. 039921901 NACIONALIDAD: VENEZOLANA







NUMERO DE REPERTORIO:64.193 FECHA DE REPERTORIO:17/oct/2011 HORA DE REPERTORIO:09:37

No Nº072055217

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha diecisiete de Octubre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CATAVIENTOS EXIMPORT C.A., a favor de MAYER MAGARICI FINKEL, de fojas 96.849 A, Registro Mercantil número 18.935.

ORDEN: 64193

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR

No. 64193

CERTIFICO: Que la presenta fotocopia que contiene el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía CATAVIENTOS EXIMPORT C. A., a finge de MAYER MAGARICI FINKEL, es igual al documento que se encuentra inacrito en este Registro. Guayaquil, diecislete de Octubre del dos mili once.



Ab. Gonzalo Xavier Rodas G.

DECENTION OF THE PERSON OF THE

Coop. Guayaquil Mz.3 Sol. 4 y 26. Av. Miguel H. Alcívar y Francisco de Orellana. Frente al Edf. de las Cámaras Guayaquil - Ecuador

Coop. Guayaquil Mz.3 Sol. 4 y 26. Av. Miguel H. Alcívar y Francisco de Orellana. Frente al Edf. de las Cámaras Guayaquil - Ecuador